Föräldramöte, Ås IF, F8-2013
Presentation
Ledare och föräldrar presenterade sig. Ledargruppen är uppdelad i följande roller:
Huvudtränare
Magnus Blix (Livs pappa), Ellinor Wede(Livs mamma) och Jens Köpsén (Lovas pappa)
Huvudtränarna planerar träningar, håller i träningar och coachar på matchen
Assisterande tränare
Elenor Öhagen (Sigrids mamma) och Fredrik Andersson (Neijas pappa)
Assisterande tränare hjälper till på träningar och matcher samt vikarier som huvudtränare vi behov
Lagledare
Niklas Fischer (Ronjas pappa)
Lagledaren sköter allt administrativt såsom hemsida, utskick, kallelser samt kontakt med föreningen, domare, planskötare och motståndare.
Ås IF som förening
Vi drog en kort summering av Ås IF och hur man vill driva föreningen. 
· I Ås IF så får alla vara med och alla får spela lika mycket. Det ska vara kul att vara med! Ingen elitsatsning eller nivåuppdelning sker.
· Som förälder, spelare och ledare så säger man inget nedsättande, negativt eller kränkande till någon. Varken spelare, ledare, domare eller motståndare.
· Som förälder så peppar jag spelare med positiva ord och hejarop. Taktiska utrop som ”jobba hem”, ”passa bollen”, m.m. sköter tränarna. Detta för att inte spelarna ska bli förvirrade av att få instruktioner från flera håll som i värsta fall är motstridiga.
Arbetsgrupper
Inför mötet så förvarande jag om att vi skulle ha arbetsgrupper för ekonomiansvar (1 pers), fikaförsäljning och övrig försäljning (för att samla pengar till lagkassa).
Efter diskussion så kom vi fram till att vi inför varje säsong ser över, ”hur mycket pengar behöver vi i år” och sedan behöver vi inte syssla så mycket med övrig försäljning om det inte verkligen behövs. Det första åren nu så kommer vi ju inte åka i väg på långväga cuper t.ex. I och med det så borde fikaförsäljningen på hemmamatcher räcka långt och ev. att man för varje spelare betalar in 200-300kr i början av säsongen som en grundplåt för lagkassan om vi tror att det behövs.
Exempel på saker som vi betalar från lagkassan:
· Avslutningsfester
· Aktiviteter utanför fotbollsvärlden (bio, bowling,…)
· Ev. cuper när de är äldre
Summering: Vi slopar gruppen ”övrig försäljning” så länge och de som från början anmälde sig till denna, André (Nikes pappa) och Frida (Emmies mamma), tar istället en sammanhållande roll för fikaförsäljning. Tina (Ellens mamma) tar ekonomiansvaret och övriga hjälper till med att antingen baka eller sälja fika på hemmamatcher.
Viktigt att alla är införstådda i att man förväntas ställa upp med en person per spelare och göra något. Antingen baka eller stå i boden och sälja.
[bookmark: _GoBack]Den stora grejen i år blir att ordna sammandrag den 11/9 där vi får se till att sälja bra med fika. 8 lag kommer vilket borde betyda 100-200 personer varav de flesta förhoppningsvis är fikasugna!
Gemensamma uppgifter
Domarvärd
Alla kommer att få turas om att vara domarvärd. Att vara domarvärd innebär att du är en vuxen på plats som domaren kan vända sig till vid behov. Det kan handla om att någon i publiken säger saker till domaren, att domaren behöver hjälp med en situation i matchen eller att domaren behöver veta vem hen ska vända sig till för betalning m.m. Du som domarvärd behöver inte själv ha svaret men du har ju koll på oss som är ledare och kan i din tur fråga oss vid behov. Som domarvärd har man en väst på sig som visar att det är du som är domarvärd.
Jag (Niklas) kommer utse domarvärd till resp. match. Man kan vid sammandrag få vara domarvärd i en match där vi inte spelar. Önskemål fanns om att få info om när man ska vara domarvärd i god tid vilket jag ska försöka fixa.
Städvecka
I år har vi städvecka v34 och vi utför städningen i samband med träningen den 24/8. Vi ska städa rubbet i klubbhuset samt plocka upp skräp ute runt planerna och byta soppåsar. En separat kallelse kommer till detta.
Alla förväntas hjälpa till med en person per spelare.
Övrigt
· Matchdagar i år:
Lördagen den 28/8 mot Ope (2 matcher). Tid kommer senare.
Lördag förmiddag den 11/9 hemma (sammandrag med totalt 8 matcher varav vi spelar 2).

· Vi kommer kommande säsonger skicka ut matchdatum så tidigt som möjligt så att ni har bättre koll på dem. Tider brukar vi få ca 1 vecka i förväg och då skickar vi ut kallelse så fort som möjligt.

· Jag (Niklas) kollar upp om Tina, André och Frida kan få ledarbehörighet för laget så att de också kan göra utskick.

· Jag (Niklas) skapar ett dokument med kontaktuppgifter till alla föräldrar så att ni lättare kan nå varandra. Jenny (Veras mamma) försöker fixa en Messenger-grupp för samkörning.

· Vi pratade också om att lägga upp någon mapp på google drive eller liknande för att ha skyddade dokument som vi alla kan editera men vi väntar lite med det till kommande säsonger då vi inte har så mycket mer i år.
